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Uitleg tekentjes:

= 1 s recht

= 1 s av

=  heeng nld: 1 omslag. terugg nld: 1 s recht 

en 1 s av aus dem omslag opnemen.

= 2 s av samenbr.

= geen steek (dit hokje overslaan)

=  bij het dwarsdraadje 1 s recht gedraaid 

meerderen

=  de afgehaalde s op 1 hulpnld vóór het 

werk leggen, 2 s recht br, dan de s van de 

hulpnld recht br.

=  1 afgehaalde s: bij het linker voorpand in 

de heeng nld recht br, in de terugg nld af-

halen, de draad vóór het werk meenemen 

en strak aantrekken: bij het rechter voor-

pand in de heeng nld afhalen, de draad 

vóór het werk meenemen en strak aantrek-

ken, in de terugg nld av br

=  1 s av afhalen, daarbij de draad achter het 

werk meenemen 

=  1 s av afhalen, daarbij de draad vóór het 

werk meenemen 

Mouwen: 37 s met nld nr 7 opzetten en in de 1e nld [= te-
rugg nld] de s als volgt indelen: kants, 1 s recht, * 3 s av, 3 s 
recht, vanaf * herh, eindigen met 3 s av, 1 s recht, kants. In de 
4e nld [= terugg nld] de 5 meerderingen volgens breischema 
1 br = 42 s. In basispatroon volgens breischema 1 verder br: 
kants, volgens breischema met de 3e s beginnen, 5x het pg 
herh, volgens breischema met de 3e laatste s eindi-
gen, kants. De 1e – 3e nld 1x br, dan de 4e – 7e nld 
herh. Voor de schuine randen in de 21e (13e) nld 1x 1 
s aan weersz meerderen, dan in elke 18e nld 2x 1 s 
(afw in elke 10e en 12e nld 5x 1 s) aan weersz meer-
deren = 48 (54) s. De gemeerderde s in het basispat-
roon opnemen. Bij 46 cm totale lengte voor de mou-
wkop 1x 2 s aan weersz afk, dan in elke 2e nld 1x 2 
s, 10 x 1 s en 2x 2 s (in elke 2e nld 2x 2 s, 9x 1 s, 2x 2 
s) aan weersz minderen. Bij 16 cm voor de mouwkop 
de resterende 12 (16) s afk. De 2e mouw hetzelfde br.

Afwerking: delen spannen, vochtig maken en laten dro-
gen. Schoudernaden sluiten. Mouwen inzetten. Zijnaden en 
mouwnaden sluiten.

Model 06

TRUI · ALCANTO 

Maat 36/38, 40/42 en 44/46 
De gegevens voor maat 40/42 en 44/46 staan tussen 
haakjes. Als er slechts 1 getal staat, geldt dit voor alle ma-
ten.
Materiaal: Lana Grossa Alcanto (70% polyester, 30% 
polyamide, ca. 130 m/50 g), 300 (350 – 400) g grège (kl 

7); 1 haaknld nr 8.
Basispatroon: het aantal s deelbaar door 3 + 1 + 3 keer-
ls. Zie haakschema. De heeng en terugg rij zijn getekend. 
De 1e – 3e rij 1x haken, dan de 2e en 3e rij herh.

Proeflapje: basispatroon met haaknld nr 8: 11 s en 4,8 
rijen = 10 x 10 cm.
Achterpand en mouwen: 55 (58 – 64) s + 3 keer-ls 
met haaknld nr 8 opzetten. In basispatroon haken = 18 
(19 – 21) pg. Aan het einde van de 13e rij voor de linker 
mouw 24 ls + 3 keer-ls haken. Aan het begin van de rij 
met een aparte draad voor de rechter mouw 24 ls ha-
ken. Vanaf de 14e rij voor de mouw steeds 8 pg extra 
haken = in totaal 34 (35 – 37) pg. Na in totaal 26 rijen is 
het werk klaar. 
Voorpand met mouwen: net als het achterpand haken.

breischema 3 (rechter voorpand)

boord

pg = 2 nld

basispatroon

pg = 4 nld

boordpatroon pg = 6 s
basispatroon pg = 7 s

terug

breischema 1 (achterpand)

pg = 4 nld

pg = 2 nld

basispatroon

boord

boordpatroon pg = 6 s
basispatroon pg = 7 s

terug

breischema 2 (linker voorpand)

pg = 2 nld

basispatroon

pg = 4 nld

boordpatroon pg = 6 s
basispatroon pg = 7 s

boordterug
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halve mouw

half ach-
terpand en 
voorpand

Uitleg tekentjes:

= 1 ls

= 1 dubbel stokje

Model 07

TRUI · ALCANTO & COCO & NIZZA

Maat 36/38, 40/42 en 44/46
De gegevens voor maat 40/42 en 44/46 staan tussen 
haakjes. Als er slechts 1 getal staat, geldt dit voor alle ma-
ten.
Materiaal: Lana Grossa Alcanto (70% polyester, 30% 
polyamide, ca. 130 m/50 g), 250 (300 – 350) g donker-
grijs (kl 10), Lana Grossa Coco (67% katoen, 33% nylon, 
ca. 115 m/50 g), 250 (300 – 350) g lichtgrijs/turkoois/vio-
let/camel (kl 9) en Lana Grossa Nizza (74% katoen, 25% 
polyester, 1% metalen vezels, ca. 115 m/50 g), 250 (300 – 

350) g naturel/donkergrijs/zilver (kl 11); breinld nr 9 en 10, 
resp. 1 haaknld nr 6.
OPGELET: met 3 draden (van elk garen 1 draad) br!

Tricotsteek: heeng nld recht, terugg nld av. 
Zichtbare minderingen: rechterrand: kants, 1 s recht, 2 
s recht samenbr; linkerrand: 1 overhaling (= 1 s recht afha-
len, de volg s recht br, dan de afgehaalde s overhalen), 1 s 
recht, kants.
Proeflapje: tricotsteek met 3 draden nld nr 10: 9 s en 11 
nld = 10 x 10 cm.
Achterpand en mouwen: 50 (54 – 58) s met nld nr 9 
met 3 draden opzetten en 1 terugg nld av s br. Tricotsteek 
verder br, vanaf de 4e nld met nld nr 10 verder br. Voor de 
schuine zijranden in de 13e nld 1x 1 s aan weersz meerde-
ren, dan in elke 4e nld 3x 1 s, dan in elke 2e nld 3x 1 s, 2x 
2 s, 1x 3 s, 1x 4 s, 1x 5 s en 1x 12 s meerderen resp. erbij 
opzetten = 120 (124 – 128) s in 56 (57 – 58) cm totale lengte 
voor de halsrand de middelste 12 s afk, dan in de volg 2e 
nld nog 1x 2 s afk. Bij 58 (59 – 60) cm totale lengte de reste-
rende aan weersz 52 (54 – 56) s op 1 hulpnld leggen. 
Voorpand en mouwen: eerst net als het achterpand br. 
Bij 30 (31 – 32) cm totale lengte voor de V-hals de beide 
middelste s kruisen [= de 1e s op 1 hulpnld vóór het werk 

leggen, de 2e s recht br, dan de 1e s van de hulpnld recht 
br]. In de volg terugg nld het werk delen en de s van het lin-
kerdeel op 1 hulpnld leggen. Met de s van het rechterdeel 
verder br en bij de rand in het midden 1 s als kants meerde-
ren. Voor de halsrand bij de rechterrand in elke 4e nld 3x 1 
s, dan in elke 2e nld 6x 1 s, daarbij zichtbare minderingen. 
Bij 58 (59 – 60) cm totale lengte de resterende 52 (54 – 56) 
s op 1 hulpnld leggen. Linkerdeel in spiegelbeeld afwerken.
Afwerking: delen spannen, vochtig maken en laten dro-
gen. De s van het achter- en voorpand in maassteek ver-
binden. Zijnaden en mouwnaden sluiten. Bij de achterste 
halsrand met haaknld nr 6 met 3 draden nog 1 rij hvs haken 
(dan wordt de rand iets steviger).

half achter- en voor-
pand met mouw

Afwerking: schouder- en mouwnaden met hvs dichtha-
ken, daarbij voor de halsrand de middelste 30 cm openla-
ten. De zijnaden en ondermouwnaden met hvs dichthaken. 
Bij de halsrand 1 t kreeftsteken (= vs van links naar rechts) 
haken.

haakschema

pg = 3 s


